
ПРОТОКОЛ
восьмої позачергової сесії районної ради 

сьомого демократичного скликання
(дистанційне засідання)

12 серпня  2021 року м. Коломия

Всього обрано депутатів 42 особи. 
Брали участь у дистанційному засіданні 29 депутатів (список додається).

Головуючий на сесії – Іван Угрин

Слухали: -  Івана Угрина, голову районної ради, який сказав, що роботу
VІІІ  позачергової  сесії  районної  ради  (дистанційне  засідання)  вважати
відкритою.

Прозвучав гімн.

Виступив:  Іван  Угрин -  голова  районної  ради,  який  зазначив,  що
відповідно  до  статті  36  Регламенту  Коломийської  районної  ради  VІІІ
демократичного скликання, на початку засідання відводиться до 15 хвилин для
стислих виступів депутатів, оголошення заяв, повідомлень. 

Бажаючих виступити не має. 

Слухали: - Івана Угрина, голову районної ради, який ознайомив із порядком
денним  засідання  VІІІ  позачергової  сесії  районної  ради  та  запропонував
прийняти його за основу.

Вирішили: прийняти порядок денний за основу.

Виступив:  Іван  Угрин,  голова  районної  ради,  який  звернув  увагу  на
проблему  щодо забезпечення  органів  місцевого  самоврядування
субрегіонального рівня фінансовими ресурсами і  попросив внести в порядок
денний звернення по даному питанню.

За пропозицію Івана Угрина
Голосували: 
за – одноголосно.

Вирішили: прийняти порядок денний в цілому із доповненням 
(додається).

Голосували: 
за – одноголосно. 

Слухали:  Ганну  Кравчук  –  заступника  голови  районної  державної
адміністрації,  про  внесення  змін   до   районного  бюджету  Коломийського



району на 2021 рік, яка повідомила, що в загальний фонд районного бюджету
поступила субвенція з Нижньовербізького сільського бюджету на здійснення
переєстрації  транспортних  засобів,  які  обслуговують  заклади   загальної
середньої  освіти  Нижньовербізької  сільської  територіальної  громади  та
збільшилась  дохідна  частина  спеціального  фонду  районного  бюджету  за
рахунок  коштів  від  продажу  майна  комунальної  власності.  Вказані  кошти
спрямовуються  із  спеціального  фонду  у  вигляді  субвенції  Снятинському
міському  бюджету  на  проведення  робіт  по  об’єкту  «Заходи  направлені  на
запобігання  небезпечних  геологічних  процесів,  усунення  їх  до  допустимого
рівня на території об’єкту: капітальний ремонт вул.. Воєводи Коснятина в м.
Снятин  Івано-Франківської  області.  Коригування  проекту».  Відповідно  до
протоколу  засідання  постійної  комісії  з  питань  планування  бюджету,
інвестицій, проектів місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва,
соціально-економічного та стратегічного розвитку  Снятинської міської ради до
загального фонду районного бюджету зараховується  субвенція з Снятинського
міського  бюджету  на  утримання  Коломийської  районної  ради  та  виконання
заходів програми фінансового забезпечення взаємодії райдержадміністрації та
органів  місцевого  самоврядування,  ознайомила  із  відповідними  змінами,  що
вносяться у додатки 1,2,3 проєкту рішення.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –29
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

Слухали: Северина Мандзюка -  голову постійної комісії районної ради з
питань  соціально-економічного  розвитку,  промисловості,  підприємництва,
житлово-комунального  господарства,  комунальної  власності  та  будівництва,
інвестицій та міжнародного співробітництва, який сказав, що на розгляд сесії
пропонується  проєкт  рішення  районної  ради  «Про  завершення  приватизації
об’єкта  малої  приватизації  –  нежитлової  будівлі(гаражі),  загальною площею
137,7 кв. м.,  що знаходиться за адресою: м. Коломия, вул..  Драгоманова,4а».
Відмітив, що відповідно до Закону України «Про приватизацію державного та
комунального майна» (п.2 ст. 10) після повної сплати ціни продажу та переходу
до  покупця  права  власності  органом  приватизації,  тобто  районною  радою,
приймається  рішення  про  завершення  приватизації.  Повідомив,  що  дане
питання  розглянуто  та  погоджено  профільною  комісією  і  запропонував
підтримати даний проєкт рішення.

Вирішили: прийняти рішення в цілому. 

Голосували: 
за –29
проти – 0



утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

 Слухали:   Івана  Угрина,  голову  районної  ради,  який  ознайомив  із
проєктом  рішення  щодо  звернення  депутатів  районної  ради  з  приводу
критичної  ситуації,  яка  склалася  у  функціонуванні  районних  рад  України,
зокрема і Колоимийської районної ради.

Вирішили: прийняти рішення в цілому. 

Голосували: 
за –28
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

На цьому сесію районної ради  оголошено закритою.

       Прозвучав гімн.

Голова районної ради Іван Угрин


